
IN220900779V02_GL

920-013_A2-0082

2 HRSTEPS

14



1



2

①  1 ②  1 ③  1

 1

 2

 1

 4

 1 1 1

 1 1

⑦  1

⑩  1

⑨  1⑧  1

⑥  1⑤  2④  1

 1 1 3

 2

 1

 1

 1

BOX-1/2

BOX-2/2



3

EN_Do not confuse similar screws.
FR_Ne pas confondre des vis similaires.
ES_No confunda tornillos similares.
PT_Não confundir parafusos semelhantes.
DE_Verwechseln Sie ähnliche Schrauben nicht.
IT_Non confondere le viti simili.

NOTE

M5*50 M6*30

M6*25 M6*10 M4*14

M4*6 M4*18

M6*38

J  8I  2H  1G  4

F 12E  4D  2

C  7B 33A 18

01

M4*18

M6*38

H  1

A  8



4

M4*14

J  4

F  8

J  4

M6*30

C  2 03

02



5

B 13

M5*50

M5*50

B  6

05

04



6

M5*50

B  6

M6*38

A  2

M5*50

B  2

07

06



7

M5*50

B  2

M6*30

C  2

M6*25

I  2

D  2

M5*50

B  4 09

08



8

M6*10

E  4

M6*38

A  8

A  8 11

10



9

M4*6

G  4 12

EN_1.Slide open a part 26 slider and attach the back of the slider to 
part 16 with part G.
2.Align the front screw hole with the screw hole on part 16 ,then 
attach the front of the slider.
3.Repeat to attach left slider to the other part 16 .

FR_1. ouvrir la partie 26 de la glissière et fixer l'arrière de la glissière 
à la partie 16 à l'aide de la partie G.
2. aligner le trou de la vis avant avec le trou de la vis de la pièce 16, 
puis fixer l'avant de la glissière.
3. répéter l'opération pour fixer le curseur gauche à l'autre pièce 16.

ES_1.Deslice la corredera de la pieza 26 y fije la parte trasera de la 
corredera a la pieza 16 con la pieza G.
2.Alinee el orificio del tornillo delantero con el orificio del tornillo de la 
pieza 16 y fije la parte delantera de la corredera.
3.Repita el procedimiento para fijar la parte izquierda de la corredera 
a la otra pieza 16.

PT_1) Abrir uma corrediça da peça 26 e fixar a parte de trás da corrediça à peça 16 com a peça G.
2) Alinhar o orifício do parafuso frontal com o orifício do parafuso na peça 16 e, em seguida, fixar a 
parte frontal da corrediça.
3. repetir a operação para fixar o cursor esquerdo à outra peça 16.

DE_1. einen Schieber von Teil 26 aufschieben und die Rückseite des Schiebers mit Teil G an Teil 16 
befestigen.
2. das vordere Schraubenloch mit dem Schraubenloch von Teil 16 ausrichten, dann die Vorderseite 
des Schiebers befestigen.
3. wiederholen Sie den Vorgang, um den linken Schieber am anderen Teil 16 zu befestigen.

IT_1. Aprire il cursore della parte 26 e fissare il retro del cursore alla parte 16 con la parte G.
2. Allineare il foro della vite anteriore con il foro della vite sulla parte 16, quindi fissare la parte 
anteriore del cursore.
3. Ripetere l'operazione per fissare il cursore sinistro all'altra parte 16.



10

M4*14

F  4
D
one

M6*30

C  3 13



11


	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12

